

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 479/2008 al Consiliului din 29 aprilie 2008 privind organizarea comună a pieței vitivinicole, de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1493/1999, a Regulamentului (CE) nr. 1782/2003, a Regulamentului (CE) nr. 1290/2005 și a Regulamentului (CE) nr. 3/2008 și de abrogare a Regulamentului (CEE) nr. 2392/86 și a Regulamentului (CE) nr. 1493/1999

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 148 din 6 iunie 2008)

La pagina 34 articolul 102 alineatul (5) litera (b) punctul (ii):

în loc de: „statele membre acordă în al doilea rând prioritate solicitanților care au peste 55 de ani, în cazul în care statele membre prevăd acest lucru.”,

se va citi: „statele membre acordă în al doilea rând prioritate solicitanților cu vârsta de 55 de ani sau peste, în cazul în care statele membre prevăd acest lucru.”.

La pagina 40 articolul 128 alineatul (2):

în loc de: „(2) Regulamentul (CE) nr. 2392/86 și capitolele I și II din titlul V, titlul VI, articolele 24 și 80...”,

se va citi: „(2) Regulamentul (CEE) nr. 2392/86 și capitolele I și II din titlul V, titlul VI, articolele 18 și 70...”.
